

Kalcsó Isvánné
Polgármester Asszony
Kétegyháza Nagyközség
Önkormányzata
5741 Kétegyháza, Főtér 9.

Tárgy: Tájékoztatás
Ikt.sz: 10.24/2013

Tisztelt Cím!

A Közösségi Misszió (5600 Békéscsaba, Luther u. 20. fsz 2.) képviselőjében, a Polgármester asszony ismételt megkeresésére írom tájékoztató levelem a tisztelt Képviselő-testületnek, a Közösségi Misszió fenntartásában működő eleki székhelyű Humán Szolgáltató Központunk (székhelye: 5742 Elek, Gyulai út 18. telephelye: 5741 Kétegyháza, Úttörő u. 69.) szakmai munkájáról Kétegyháza nagyközségben.

Az intézmény szolgáltatási köre az elmúlt időszakban nem változott, továbbra is a telephelyen/nyitva álló helységen (5741 Kétegyháza, Úttörő u. 69.) elérhető szolgáltatások közé az étkeztetés, házi segítségnyújtás, fogyatékos személyek illetve pszichiátriai betegek nappali ellátása tartozik.

Jelenleg a fogyatékos személyek nappali ellátását igénylők száma 20 fő, a pszichiátriai betegek nappali ellátást igénylők száma 10 fő.

Az intézmény nappali ellátásainak szolgáltatásai közé tartozik az igény szerint meleg étel biztosítása, szabadidős programok szervezése, a szükség szerint az egészségügyi alapellátás megszervezése, a szakellátásokhoz való hozzájutás segítése, a hivatalos ügyek intézésének segítése, életvitelre vonatkozó tanácsadás, életvezetés segítése, speciális önszerveződő csoportok támogatása, működésének, szervezésének segítése.

Az intézmény a napközbeni tartózkodást, tisztálkodást, egyéni szükségletekre alapozott gondozási munkával biztosítja ami örömmel, energiával tölti fel az ott tartózkodók testét, lelkét. Rendszeres a fodrászat, masszírozás ami népszerű eleme a szolgáltatásnak. Az elmúlt időszakban több olyan maradandó élményt nyújtó programot szerveztünk - a teljesség igénye nélkül kiragadva néhányat, mint például a pósteleki kirándulások, a nagybánhegyesi gyógyfürdőzés, a közös bográcsozások, cukrászda látogatások, jeles ünnepek, valamint az igénybe vevők névnapjai és születésnapjainak közös megünneplése – amit nagy érdeklődéssel, aktív részvétellel fogadtak ellátottaink.

Az egészségügyi ellátásunk körében a mozgásszervi-, az idős korrallal járó látásromláshoz kapcsolódó tanácsadás, valamint a gyógyászati segédeszközökhöz való hozzájutás segítése is támogatta ellátottainkat.

A házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatást igénylők száma jelenleg 369 fő. Az étkeztetésben ellátottak száma: 164 fő. Az étkeztetést az intézmény a Csabakonyha Kft egyéb főzőhely által biztosítja az ellátottainknak.

Az intézményben a házi segítségnyújtás valamint a nappali ellátások ottétkezés nélkül térítésmentesen vehetőek igénybe, az étkeztetés (intézményi térítési díj ellátási napra vetítve kiszállítás költségével 510 Ft, intézményi térítési díj napi díja kiszállítás költsége nélkül 500 Ft) és a nappali ellátások ottétkezéssel (ottétkezést igénylők intézményi térítési díja 510 Ft/ellátási nap) térítéskötelesek.

Az intézmény működése a szolgáltatások biztosításával 34 fő kétegyházi lakosnak biztosít munkahelyet, 20 fő társadalmi gondozónak megbízási díjat/tiszteletdíjat. Az intézmény -településre vetített - szakképesítési aránya 100% (2 fő rendelkezik felmentéssel), de mivel a fenntartónak nem csak a minőségi munka megteremtése, de annak fenntartása is fontos, ezért a korábbi időszakhoz hasonlóan szakmai továbbképzéseken vesznek részt munkavállalóink.

Igyekszünk a nagyközség társadalmi életében is szerepet vállalni, így a Humán Szolgáltató Központ dolgozói immár harmadik éve rendszeresen vesznek részt a kétegyházi pogácsa fesztiválon és a nemzeti ünnepeken.

Megtiszteltetés volt számunkra a településtől a közel múltban történt megkeresésük, melyben ellátottjainknak újhagymát adományoztak. Ezúton is szeretnénk megköszönni hozzájárulásukat, a magunk és az adományban részesülő kétegyházi lakos ellátottaink nevében is. Reméljük a jövőben is partnerei lehetünk hasonló kezdeményezéseiknek és újabb sikeres adományozási akciójukban lehetünk közreműködők az Önkormányzat és lakosai között.

Munkánkat szeretettel, önzetlenül végezzük aminek eredményeként megállapítható, hogy korábbi célunkat sikeresen teljesítettük, a magunk és ellátottaink megelégedésére a településen, a településért. Reméljük tevékenységünkkel sikerül hozzájárulnunk a Tisztelt Képviselő-testület Kétegyházáért végzett áldozatos munkájához, mely munkához erőt, energiát és kitartást kívánunk.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

Elek, 2013. október 24.

Közösségi Misszió
5600 Békéscsaba,
Luther u. 20. fsz. 2.
Tel/fax: 66/633-011

Bodorló Borbála
Intézményvezető